甘肃能化集团三抓三促行动 简 报

第二十九期

甘肃能化集团三抓三促行动领导小组办公室

2023年6月9日

谢晓锋一行开展结对关爱行动

6月7日至8日,甘肃能化集团党委书记、董事长谢晓锋, 党委副书记、工会主席穆家成,党委常委、纪委书记、监察专员 邓永胜及财务总监胡志明一行,深入对口帮扶的玛曲县采日玛镇 采日玛村开展结对关爱行动。

慰问前,谢晓锋与采日玛镇党委书记仁增旺秀座谈,详细了解采日玛镇村产业发展、牧民增收、特殊群体帮扶以及牧区年轻群众思想等情况,建议采日玛镇政府立足镇村实际,发挥"黄河

第一湾"区位品牌优势,进一步完善镇村道路交通等基础设施,加大牧区群众技能培训,积极探索适合镇村产业品牌发展的新模式,通过产业发展带动牧民就业增收。甘肃能化集团将与采日玛镇政府一道,在推动巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作中发挥应有的作用。

慰问中,谢晓锋到结对的玛曲县藏中初二学生央吉卓玛家中,为其送上书包、牛奶、鸡蛋等学习物品和慰问金,并与镇村干部及孩子监护人交谈,详细了解孩子日常学习、学校食宿、家庭收入来源、医疗社会保障、救助政策落实、监护人日常照顾等情况。勉励孩子要刻苦学习、乐观向上、志存高远、心怀感恩,以实际行动和优异成绩回报家庭和社会,并希望监护人照顾好孩子生活,关注孩子心理健康,让孩子健康幸福地学习成长。

谢晓锋强调,集团公司相关部门要严格按照省上关于进一步加强驻村工作队选派管理的工作要求,精心选派驻村队员,协调组织做好培训,帮助新一轮驻村工作队员尽快了解牧区情况,虚心向当地干部和牧区群众请教学习,尊重牧区群众风俗习惯,确保驻村队员作用有效发挥。要加强与村镇干部的联系,紧紧围绕人文关怀、精神关爱、纾困解难等重点任务,通过常态化联系交流、走访探视、落实政策等措施,让需要帮助的孩子们切身感受关怀与温暖。现驻村队员要站好最后一班岗,做好工作交接,确保驻村工作有序开展。穆家成、邓永胜、胡志明慰问了各自结对的采日玛镇小学二年级学生和兰宗木、三年级学生宗巴吉和玛曲

县第一藏小三年级学生仁青卓玛,为他们送上学习用品和慰问金,并详细了解结对家庭基本情况、经济来源,了解了孩子们学习生活状况。

集团公司相关部室负责人、驻村工作队员及采日玛镇有关干部参加活动。

送: 省政府国资委三抓三促领导小组办公室。

发:集团公司领导、三抓三促领导小组办公室成员、二级子公司。